

中科推動人才培育計畫 產官學攜手合作

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

為協助廠商培育產業人才，中科管理局攜手產官學推動「科學園區人才培育補助計畫」，今天在成果發表會中公布，近 3 年培育約 2600 人次，合作園區廠商逾 100 家次。

中科管理局今天舉辦「科學園區人才培育計畫亮點成果發表會」，邀請國立中興大學、國立虎尾科技大學、國立勤益科技大學等校與合作的園區廠商亞崴機電台中分公司、天工精密中科分公司、橙的電子、旭東機械及特典工具等公司，展現計畫執行成果。

中科管理局長許茂新表示，透過這項計畫補助國內公私立大專校院開辦與園區產業相關的專業課程，並引進企業實習及業界師資，提供準畢業生專業知識及實務技能。

許茂新說，近 3 學年度已投入 2400 萬元，補助 AI、精密機械、積體電路、生物科技、其他領域等共計 37 件計畫案，培育約 2600 人次，合作園區廠商逾 100 家次、園區周邊廠商約 120 家次，執行成效備受廠商肯定。

由於興大等 3 所學校與中科管理局都是中科產學訓協會會員，共同深耕建立產學合作網絡，中科管理局表示，期望未來能擴大鏈結中科計畫量能與各校資源，共同協助中台灣形成高科技產業聚落，朝向高附加價值、高科技密集的前瞻產業發展。

許茂新指出，中科管理局希望藉由「科學園區人才培育補助計畫」向下扎根，搭配產學合作資源挹注，共同攜手打造園區人才培育搖籃，期能鼓勵學生動手實作、自我探索，將學校所學理論應用到實務專題，縮短學用落差以符合產業發展需求，並產生更大的創新能量。